

由一部诋毁宗教的美国影片引发的反美示威继续蔓延。由于大使馆遭到示威者围攻,美国政府15日下令驻苏丹和突尼斯使馆非紧急人员撤离。此外,美国政府打算分别向苏丹和也门增派海军陆战队成员保护使馆,但遭到当事国拒绝。



在也门首都萨那,示威民众高喊反美口号



卡塔尔首都多哈,抗议示威者向美国大使馆行进。

北约驻阿富汗营地遇袭

### 塔利班威胁:“我们将竭尽全力杀死哈里王子”



武装人员14日晚袭击阿富汗南部赫尔曼德省一处北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队营地,致死两名美国海军陆战队成员,致伤多人。北约证实,事发时身处基地内的英国哈里王子没有受伤。

袭击发生在14日晚9时至午夜之间。北约驻赫尔曼德省巴斯申营地军士长鲍勃·巴尔科告诉记者,武装人员使用了轻型武器、迫击炮和火箭推进榴弹。北约发言人马丁·克赖顿向记者证实,袭击发生时,哈里王子就在营地内,但“没有陷入任何危险中”。

阿富汗塔利班发言人卡里·优素福·艾哈迈迪说,塔利班武装人员的袭击旨在报复在美国制作的一部宗教题材影片。

“我们将竭尽全力杀死哈里王子和部署在赫尔曼德省的其他英国士兵,”他说,“对我们而言,是否绑架他并不重要。我们将以他为目标发动袭击,杀死他。” 据新华社

### 凯特王妃裸照曝光

#### 戴妃遭遇难道要重演?

英国王室起诉法国八卦杂志 控告其侵犯威廉王子夫妇隐私权

英国王室14日证实,已启动法律诉讼程序,控告法国一家杂志侵犯威廉王子夫妇隐私权。《靠近》出版社在网络版和杂志上刊登多幅威廉王子和妻子凯特王妃在法国南部普罗旺斯地区欧泰堡度假的照片,说它们拍摄于上周。一张照片中,凯特王妃脱下比基尼泳装的上装,威廉王子为她涂抹防晒霜。

#### 起诉

威廉王子的发言人14日说,王室当天向一家法国法院提起诉讼,控告法国名人八卦杂志《靠近》侵犯王子夫妇隐私权。

法国南泰尔一家法院证实,王子夫妇的代理律师已要求加快法律程序,法院定于17日举行听证,传被告出庭。

如果《靠近》杂志和出版商所受指控罪名成立,可能被判处多至4.5万欧元(约合6万美元)罚款和最长一年监禁。

#### 愤怒

威廉王子夫妇正在东南亚和太平洋地区访问。照片曝光后,两人的发言人说,《靠近》杂志以“荒唐和毫无正当理由的方式”侵犯隐私权,他们“非常难过”,“难以想象任何人竟然拍摄这类照片,甚至发表”。

英国记者尼古拉斯·威彻尔说,威廉王子如此公开地表达愤怒,实属罕见。他离开马来西亚首都吉隆坡时,“表情愤怒十足”,而凯特王妃“显得镇定,在微笑”。

另一名记者彼得·亨特说,威廉王子愤怒的原因是他先前向妻子承诺,“他母亲(戴安娜王妃)的遭遇不会在她身上重演。但他这次没有做到,他不想再次食言”。戴安娜王妃1997年在法国首都巴黎躲避狗仔队追踪时遭遇车祸,不幸遇难。

英国王室说,偷拍事件让人想起戴安娜在世时媒体和狗仔队“非常过分的所作所为”,让威廉王子夫妇“更加生气”。

据《南方都市报》

## 一部电影

# 引发20多个国家反美示威

驻苏丹、突尼斯使馆遭围攻,至少6人在冲突中死亡 美下令两使馆非紧急人员撤离



利比亚首都的黎波里,两家美国快餐店哈迪斯和肯德基被抗议者纵火焚烧。

### 一部电影引发的反美狂潮

由电影引发的反美浪潮已蔓延至西亚、北非的20多个国家,美驻多国使领馆14日遭受暴力冲击。为了应对这一涌动的怒潮,美国开始调兵遣将,加强使馆安保。

14日,美国一家联邦政府机构证实,正审视该影片制片人纳考拉案底,一旦确认他违反保释条例,可能将他送回监狱服刑。纳考拉2010年受到金融欺诈罪指控,被判入狱21个月。

联合国安理会14日发表声明,对13日~14日发生在世界各地一系列袭击使馆事件,予以“最强烈的谴责”。

### 家属和非紧急人员撤离

据报道,美国驻苏丹和突尼斯大使馆最近两天遭到示威者围攻,示威者与安全部队之间的冲突造成至少6人死亡。

美国政府15日下令驻苏丹和突尼斯大使馆非紧急人员撤离,同时警告美国公民不要前往这两个国家旅行。

美国国务院发言人维多利亚·纽兰当天发表声明说:“鉴于突尼斯和喀土穆安全形势,国务院已经下令这两个岗位的所有家属和非紧急人员撤离,同时向美国公民发出旅行警告。”

### 美国武装增援使馆遭拒

美国政府打算分别向苏丹和也门增派海军陆战队成员,保护美国使馆,15日遭到两个当事国拒绝。

苏丹通讯社15日援引外交部长艾哈迈德·阿里·卡尔提的话报道,苏丹政府已经回绝美方派遣海军陆战队增援驻苏丹大使馆的计划,“苏丹有能力保护在(首都)喀土穆的外国使领馆,致力于保护这些设施内的外交人员”。

数千苏丹民众14日冲击德国和英国驻苏丹

### 反美示威活动继续蔓延

反美示威活动14日和15日继续在埃及等国家蔓延。抗议者和警方发生冲突,造成人员伤亡。

聚集在埃及开罗市中心美国使馆周围的示威者14日夜与军警再次发生冲突,双方互掷石块,一些示威者用橡皮子弹攻击军警,军警则以催泪弹还击。据埃及国家电视台15日报道,一名示威者在冲突中被橡皮子弹击中身亡,另有27人受伤。一些示威者坚称在美国大使被驱逐之前不会停止示威。

据埃及官方中东社援引安全部门消息称,警方15日晨在美国使馆周围筑起水泥墙,

使馆。次日,苏丹当局加强在外交使馆周边的警力部署,超过20名警官坐在美国使馆门前戒备。

美国国防部发言人14日说,美国海军陆战队派出的一支快速反应小组已经受命抵达也门首都萨那,加强过去两天来遭示威者冲击的美国使馆安保。

也门议会15日发表声明,拒绝美国在也门的军事存在,称为使馆提供安全保障的职能属于也门政府而不是美军。

防止示威者靠近,并在使馆周围街区和市中心解放广场进行清场,抓捕了220名“暴徒”。截至目前,在美国使馆周围持续4天的民众示威活动中,警方一共逮捕362名示威者和骚乱制造者,其中55人已被拘禁。

在孟加拉国,宗教组织14日在首都达卡发起游行示威,数以千计的示威者高呼着反美和反以色列口号,还焚烧了美国国旗。另据孟加拉国当地电视台报道,孟其他多座城市也爆发了多起示威。示威者要求美国逮捕影片制作人,否则将采取进一步的抗议活动。当天的示威活动没有造成人员伤亡。 综合新华社